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Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica que porcentaje |Recaudo = Valor facturado el 101,16% fue facturado el 100,25% fue
se recauda de los facturado Recaudo / Valor a1 ! T7.276 101,16% efectivamente recaudado. 72088 n.ere 100,25% |ofectivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
cartera = cuentas cobrar representan el 19,19 del cobrar representan el 32,97% del
PORCENTAJE DE CARTERA: Nos indica que cobrar / valor valor facturado en el mes valor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa. _nxuﬂ 92.105 ! 77.276 19,19% 95579 71.879 32,97%
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE TRABAJO: Mide la liquidez necesaria|capital de trabajo=| |empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa continie funcionando|active comiente -| 189538 49618 139.920 |pasivo comente, queda con un| 183 684 60976 | 122708 |pasivo comiente, queda con un
fluidamente. pasivo corriente saldo de $139,920 para seguir] saldo de $122,708 para seguir
funcionando funcionando
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE: Indica cual|lrazén comente = empresa por cada peso que empresa por cada peso que
s la capacidad de la empresa para hacer frente alactivo corente /| 189538 I 49618 3,82 |adeuda, posee como respaido 3| 183684 60.976 3,01 |adeuda, posee como respaldo §
sus deudas a corto plazo. pasivo comiente 3,82 pesos para pagar. 3,01 pesos para pagar.
ba X _ Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
PRUEBA ACIDA: Es la capacidad de la agqmwm“ acida = empresa alcanza a cubrir en empresa alcanza a cubrir en  $|
para cubrir pasivos a corto plazo, en forma inmediata. ”wﬁz_om _ic.n_om 1l 154.5901 ! 49618 3,12 $3,12 su pasivo comiente con el 152.223 60876 2,50 25 su pasivo coriente con el
pasivo comente activo liquido 0 inmediato. activo liquido o inmediato.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
) ) ) _ ) empresa por cada pesc que empresa por cada peso que
SOLIDEZ: Capacidad de la empresa a corto y largo|solidez =  activo 1131039 |/ 45618 22,79 |adeuda de su pasivo total, posee| 1 137 po7 60.976 18,65 |adeuda de su pasivo total, posee
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 22,79 pesos para como respaldo 18,65 pesos para
FINANCIEROS: pagar. pagar.
|El indicador anterior refleja que la El indicador anterior refleja que la
|empresa tiene un financiamiento| empresa tiene un financiamiento
con terceros del 439%. Lo con terceros del 536%. Lo
AMIENTO TOT, endeudamento |antenor se debe a que Aguas de anterior se debe a que Aguas de|
ENDEUDAMIENTO TOTAL Mide el grado del,.' oagyo total| 40618 [/] 1131038 | 430% [Aranzazu ES P Tiene un pasio| 60976 1137.007 | 536% |Aranzazu E.SP. Tiene un pasivo

financiacién de la empresa con pasivos extermnos.

* 100) / activo total

{minimo frente a los activos que
|posee.

minimo frente a los activos que|
posee,

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR
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